

——大千世界——

美国借彩票推行医疗福利

中奖了？来领医保！

据新华社电 美国俄勒冈州推出一种新型彩票，中奖彩民获得的将不是奖金，而是一份医疗保险。

据美联社4日报道，医保彩票实际上是俄勒冈州政府推出的一个医疗保健项目，主要针对经济能力有限、无法为自己健康投保的群体。自彩票今年1月开始发行以来，已有超过8万人购买。彩票管理机构将从这些注册彩民中抽取几千人，为他们提供医疗保险。首次抽奖将在本周内开始。

日本公司出奇招增进感情

想喝酒？来领津贴！

据新华社电 “日本综合地产公司”4日说，公司计划每月支出数万美元，让员工到市内畅饮，以增进彼此间理解与交流。按该公司计划，下属超过20人的经理每月可以领到30万日元（约合3000美元）津贴，用于带下属出去饮酒。下属不足20人的经理，每月则可获得20万日元津贴。

这家公司说，饮酒津贴也可以用于员工结婚和葬礼的费用。在日本，这家公司以其不合常规的工作规定而闻名。公司还向不抽烟的雇员发放10万日元津贴。

日本女模靠巨乳赢官司

被控从小洞进别人家，大胸证明不可能



一位艺名为小樱莎雷娜的日本模特以“财产损坏”罪被指控，其男友说她因忌恨他与别的女人交往，一怒之下将自家木门踢了个窟窿，从中爬了进去欲捉奸在床。

这位38岁的比基尼模特本周在东京法院出庭时，她的辩护律师举着一个可说明窟窿大小的牌子说，凭当事人43寸的胸围，根本不可能从那个洞钻进去。法官上下打量了一番小樱后，宣布她无罪。 杨孝文

通通有
www.tototoyou.net

都市健康

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

龙葵清清华大学专利技术
国药准字龙葵溶栓胶囊 B:20050029
功能主治:活血化瘀、溶栓通络。用于气虚血瘀型中风病、冠心病、心绞痛。
症状:半身遂、口舌歪斜、语言不清、偏身麻木或胸痛胸闷、心悸气短、乏力自汗。
地址:亚细亚一楼医药部北门,紫荆山医药部三区
咨询电话:66822126
敬请关注:郑州市教育电视台17:45分专家讲座

中医茶疗巧治咽喉炎

慢性咽喉炎典型症状是:咽干、咽痒、咽痛、恶心、干呕、胸闷,久咳不止、口臭、咽部有异物感,声音嘶哑,发烧等。易发疟疾,慢性咽喉炎并不是细菌引起的炎症,而是肺脾阴虚,虚火上升导致的。因此川润喉片,止咳药,抗生素,对它都无能为力。

“茶疗”历来是中国的精粹,今天给大家介绍中医茶疗产品——**清咽舒茶**,是国药准字(B20020896)OTC药品,它采用多种中草药精制而成,每天三次,每次2袋反

这样最美



科学家发现达·芬奇创造的“美丽公式”

嘴宽 = 鼻宽×1.5

达·芬奇如何创作出来《蒙娜丽莎》、《岩间圣母》这些迷人画作的呢？美国国内布拉斯加州立大学的研究人员们日前发现了他创造美丽的公式。

美丽可以用公式计算

脸是人体最奇妙的部位,虽然只有眼、嘴、鼻等几个器官,但大小、组合方式、位置的不同,却能变化出千姿百态的脸。美国研究人员在达·芬奇的画中,发现了他创造美丽的公式:脸宽是鼻宽的4倍,前额的高度、鼻子的长度以及下颌骨高度都相等。

唯一有些差异的地方就是鼻子和嘴的比例。科学家们发现,较小的嘴是文艺复兴时期的首选标准,达·芬奇认为嘴宽是鼻宽的1.5倍时最吸引人。而现代科学家们研究发现,嘴宽是鼻宽的1.6倍时,才是最吸引人的面貌。

明星们证明公式正确

这些公式的精确性已经通过420人对36名志愿者的肖像画的反应得到证实,其中32名志愿者是名人。

根据公式,最有魅力的志愿者当属美国电影明星梅格·瑞恩,在满分为10分的魅力评判中,她获得8.4分;美国知名同志电影演员洛克·哈德森位列第二,得7.8分;《骇客帝国》主角基努·里维斯获得7.3分。上世纪30年代美国电影巨星葛丽泰·嘉宝获得7分。另外4个匿名志愿者的脸也被显示给测试者看,但是得分都比这些影视明星少。

女人都渴望樱桃嘴

美国研究人员还发现,女性下颌较小更加吸引人,那些鼻子较小、双眼间距更大、嘴的宽度更小,都是女性最漂亮的特征。而对于男性来说,上唇对称、鼻子对称则被看作有魅力。此外,那些脸部能被垂直分成相等3份的男性被认为最有吸引力。

女性的脸通常得分更高,这暗示出女性特征可能比男性更具魅力。嘴的宽度较小是女性最渴望的特征之一,这一发现与今天流行时尚认为“鲑鱼唇”更受喜爱正好相反。研究人员说:“这一研究结果显示,脸部器官的大小、组合方式以及位置不同,都会对个人魅力产生影响。” 微言

20年内能看到外星人?

美国一位天体物理学家说的

50年前他就发明了一种方程式,用来估算银河系的外星人数

“ 我们确实相信大约未来20年内,我们可以大量了解地球以外的生命的情况,我们很有可能会在银河系某处发现生命,甚至是智能生命。”

著名天文学家宣称,人类将在20年内与外星智能生物接触。

最近在太阳系外发现类似地球的行星,以及美国太空总署2009年的一次重要太空任务,使得人类朝着与外星人联系迈出了一大步。

在英国广播公司今晚即将播出的纪录片中,美国天体物理学家弗兰克·德拉克说:“一切都使我们变得更乐观。”德拉克曾于1961年开始寻找外星智能生命计划,他说:“我们确实相信大约未来20年内,我们可以大量了解地球以外的生命的情况,我们很有可能会在银河系某处发现生命,甚至是智能生命。”

近半个世纪前,德拉克发明了一种方程式,用来估计银河系的外星人的数目。

这种计算法,把7个因素考虑在内,包括在银河中诞生的恒星的比率、大约多少恒星中有多少行星、它们是否可以居住以及猜测一种智能生物可以生存多久。

虽然各人对上述方程式的回答各不相同,但是德拉克说平均而言,估计银河系中存在着1万种有先进技术的生命形式。

很多专家都驳斥这种理论,但是去年4月份瑞士一个科学小组在太阳系外发现两颗可以支持生命的行星,分别称为“格利塞581c”和“格利塞581d”。

明年,美国太空总署将发射“开普勒”太空望远镜,该望远镜将在4年太空任务期间反复扫描10万颗星星,以及在恒星周围的可居住地带探测是否有地球大小的行星。 罗拉

通通有
www.tototoyou.net

健康资讯

67655048

广告热线:63396000 67655128 传真:63330293
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

医讯

新郑市第二人民医院特邀请国际国内知名肿瘤防治专家周宜强教授、介入治疗专家赵华敏教授,率专家团于2008年3月18日上午九时在我院举行大型肿瘤防治知识报告会暨义诊活动。欢迎肿瘤患者及家属前来应诊咨询。地址:新郑市中华北路19号
联系人:樊玉梅 赵秀敏 李惠敏 赵淑霞 张静

新郑市第二人民医院
咨询电话:0371-66835661
68385662 68385650 68385690

疝气不开刀

郑州华康医院(原省军区医院)疝气科采用“微创介入”疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气,鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡!乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科
咨询电话:0371-66335016